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Jeste li ikada ozbiljno razmislili o značenju Uskrsa? Što 
čestitamo ljudima i što oni čestitaju nama? Vjerujem da 
svi znamo neke osnovne istine o Uskrsu. To je jedan od 
najvećih  kršćanskih  blagdana.  Ima  veze  s  uskrsnućem 
Isusa Krista od mrtvih.  Međutim,  žalosno je da dubina 
našeg razmišljanja o stvarnoj biti Uskrsa ne ide dublje. 
Zašto je Isus, Sin Božji, došao na ovaj svijet? Zašto je 
morao  patiti  i  biti  razapet  na  križu?  Kakav  je  značaj 
njegove  smrti  i  uskrsnuća?  Vjerujemo  li  uopće  u 
stvarnost tog događaja? 

Govoreći  o  uskrsnuću,  moramo  govoriti  i  o  Kristovoj 
smrti.  Negova  smrt  i  uskrsnuće  su  temelji  Evanđelja. 
Evanđelje  je  radosna  vijest  o  Isusu  Kristu  koji  je  sin 
Božji i sin čovječji,  koji je umro i uskrsnuo radi našeg 
opravdanja i spasenja. Zato je Evanđelje radosna vijest o 
spasenju čovjeka od grijeha, pakla, sotone; o spasenju za 
život vječni, za kraljevstvo nebesko. Veoma je važno da 
ozbiljnije razmislimo o Kristovoj smrti i uskrsnuću

Moram reći da nisam zadovoljan današnjim uskršnjim i 
božićnim porukama. To su često poruke političke naravi. 
Najgore od svega je što vrlo često imaju malo ili nimalo 
veze s Biblijom. U njima se obično ne govori ko je Isus, 
zašto je umro na križu i zašto je uskrsnuo. Ne govori se o 
važnosti ovih istina za ljude koji idu u crkvu, niti za ljude 



koji  pripadaju  drugim  religijama.  Kakav  je  značaj 
Kristove smrti i uskrsnuća za muslimane, židove, budiste, 
ateiste? Zar je Krist uskrsnuo samo zato da bi Hrvati ili 
Srbi mogli imati blagdan ili praznik? 

Zašto je Isus Krist umro i uskrsnuo?

Zašto je Isus Krist sišao s neba, s prijestolja slave, da bi 
živio  u  siromaštvu  i  poniženju?  Zašto  je  bio  odbačen, 
razapet  i  ubijen?  Zašto  je  nakon tri  dana  uskrsnuo od 
mrtvih?  Božja  riječ  -  Biblija,  kroz  koju  nam  se  Bog 
objavio,  nudi  iscrpna objašnjenja.  Pogledajmo što kaže 
sveti apostol Petar: 

Doista,  i  Krist  jednom za grijehe  umrije,  pravedan za  
nepravedne,  da vas  privede  k  Bogu -  ubijen  doduše u  
tijelu, ali oživljen u duhu (1 Pt 3:18). 

Apostol  tvrdi  da  je  Krist  umro  zbog grijeha.  Ali  zbog 
čijih grijeha? Ne zbog svojih, jer Petar kaže da je umro 
pravedan za nepravedne. Krist je potpuno pravedan, bez 
ijednog grijeha, ali je umro za nas grešnike.

Ovdje  dolazimo  do  jednog  velikog  problema  a  to  je 
samopravednost.  Ljudi  ne  uviđaju  svoju  pokvarenost  i 
grešnost. Smatraju da su pravedni i da su zaslužili raj, ili 
u krajnjem slučaju čistilište. Dakle, sigurno je da će neki 
reći da su oni pravednici,  a ne grešnici,  i  da Krist nije 
trebao  umirati  za  njih.  Nikog nisu  ubili  ili  silovali,  ili 
pokrali, žive pošteno, itd. Oni koji tako govore pokazuju 
veliko neznanje. Naravno, kada se usporedimo s drugim 
ljudima,  lopovima,  pijanicama  i  ubojicama,  možda  i 



izgledamo  pravedni,  ali  mjerilo  s  kojim  se  trebamo 
uspoređivati  nisu ljudi, nego Božji zakon, Božja riječ - 
Biblija. Jesi li je ikada čitao? Znaš li što piše u njoj? Jesi 
li barem čuo za Deset zapovijedi? Ogledaš li se u njima 
vidjet ćeš da si grešnik, premda su Deset zapovijedi samo 
djeličak Biblije. Božja riječ kaže: 

...svi  su  sagriješili  i  lišeni  su  Božje  slave (Rim 3:23). 
Nema  pravednog  ni  samo  jednog (Rim  3:9).  Ili:  Ako 
tvrdimo da grijeha nemamo, sami sebe varamo, i u nama  
nema  istine.   Ako  tvrdimo  da  nismo  sagriješili  Njega  
(Boga) pravimo lašcem, i Njegove riječi nema u nama (1 
Iv 1:8,10). 

Jesmo li, dakle, grešni? Ako tvrdimo da nismo, varamo 
sami sebe a za Boga kažemo da je lažac, jer on tvrdi da 
smo grešni. Posljedica grijeha je (između ostalog) fizička 
smrt, duhovna smrt (odvojenje od Boga) i na kraju vječna 
smrt (vječno odvojenje od Boga - pakao). Zato Petar kaže 
da je Krist umro da nas privede k Bogu, da nas pomiri s 
Bogom. On je uzeo našu krivicu na sebe. Platio je kaznu 
umjesto  nas.  Za  naše  grijehe  probodoše  Njega,  za  
opačine naše Njega satriješe. Na Njega pade kazna radi  
našeg  mira,  Njegove  nas  rane  iscijeliše,  govorio  je 
prorok  Izaija  nekoliko  stotina  godina  prije  Kristovog 
rođenja.

Evo zašto  je  Krist  umro.  Umro  je  zbog naših  grijeha, 
umjesto nas, da nam otvori put k Bogu. Umro je da bi nas 
svojom  krvlju  otkupio  od  ropstva  grijehu  i  kazne  za 
grijeh, da bi nas svojom žrtvom kupio za sebe. Ne samo 
da je Isus umro,  nego je  i  uskrsnuo. Nakon što je  bio 



razapet na križu, umro je i položen je u grob, ali je treći 
dan uskrsnuo od mrtvih, jer nije bilo moguće da ga smrt  
zadrži u svojoj vlasti (Dj 2:24).

Zar je Krist morao umrijeti? 

Nismo li se mogli opravdati na neki drugi način? Možda 
dobrim  djelima,  religioznim  obredom  i  slično?  Ne, 
nismo! Biblija jasno kaže: Ta nitko sebe ne može otkupit,  
ni za se dati Bogu otkupninu: životu je cijena previsoka i  
nikada  je  neće  platiti (Ps  (49:8,9).  Bog  ne  priznaje 
nikakav drugi način. 

Za koga je Krist umro? 

Je  li  umro  samo  za  Hrvate?  Ili  i  za  Srbe?  Što  je  s 
Bošnjacima, Kinezima, Albancima? Isus je bio Židov, ne 
Hrvat ili Srbin, a Biblija jasno uči da je umro za sve ljude 
bez obzira na naciju i boju kože. Isus je rekao da je Bog 
toliko ljubio svijet da je dao svog Jedinorođenog sina da  
ne pogine ni jedan koji u njega vjeruje, nego da ima život  
vječni (Iv  3:16).  Jesi  li  to  znao  ili  znala?  Oproštenje 
grijeha po vjeri u Krista Isusa je besplatan dar koji ti Bog 
nudi, ali ga trebaš osobno primiti i iskusiti.

Što trebaš učiniti?

Ukoliko shvaćaš da si sagriješio i iskreno vjeruješ da je 
Isus umro radi tvojih grijeha, onda mu to u molitvi reci. 
Priznaj mu grijehe, pokaj se i zazovi ga da te spasi i bude 
tvoj  Gospodar  i  Učitelj.  Biblija  to  naziva  obraćenjem. 
Bog će te tada ispuniti svojim Svetim Duhom koji će te 



učiti  da živiš po Božjoj volji.  Počni čitati  Bibliju, riječ 
Božju. Bog će ti kroz nju govoriti i učiti te svome putu. 
Ukoliko  je  Isus  za  tebe  postao  stvaran  Spasitelj,  onda 
zaista
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Preporučujemo:

Vjeruj u Isusa

Milošću spašeni

Isus, farizej i bludnica

Dođite Isusu

Duhovna obnova

Gdje poslije smrti?

Farizej i carinik

  

https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/farizej-i-carinik
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/gdje-poslije-smrti
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/duhovna-obnova
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/dodite-isusu
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/isus-farizej-i-bludnica
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/miloscu-spaseni
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/vjeruj-u-isusa
http://www.kbcnt.net/

